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Tonin Casa presenta per il living Chantal 
Collection, uno stile elegante e riflessivo, 
attento alle esigenze della contemporaneità. 
Chantal Collection creata dall’Interior Designer 
Massimo Mottin, caratterizza elegantemente 
l’ambiente domestico e lo trasforma in un 
momento confortevole, da vivere; gli arredi 
rispondono pienamente a quei requisiti di 
qualità globale che contraddistinguono da 
anni l’azienda. 
Grazie all’esperienza maturata negli anni Tonin 
Casa si propone come partner ideale per la 
realizzazione di progetti “Custom Made” e 
forniture di architettura d’interni.

Tonin Casa presents the Chantal Collection for 
the living room, an elegant and contemplative 
style, perfectly meeting your contemporary 
needs. Chantal Collection, designed by the 
Interior Designer Massimo Mottin, elegantly 
defines the abode and transforms it into a 
time for absolute comfort to be experienced – 
these furnishings wonderfully meet the quality 
requirements and standards that have defined 
this company for decades. Thanks to the 
experience gained over the years, Tonin Casa 
is the ideal partner for the design and creation 
of “Custom Made” projects and the supply 
of the finest products for interior architecture 
and design.
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Tonin Casa segue alti standard nella scelta delle 
materie prime, nelle lavorazioni, nelle finiture e 
nei dettagli, proponendo un’essenza importante 
come l’Ebano in abbinamento al metallo intarsiato; 
nell’anta centrale è stato inserito un elemento 
semisferico decorativo in metallo cromato, 
disponibile anche nelle versioni oro e bronzo.
La collezione è completamente lucidata a 100 
Gloss in tutte le superfici, esterne ed interne; i vani 
interni sono laccati bianchi con ripiano in vetro 
Extrachiaro con bordi satinati e gli schienali sono a 
specchio, in legno o pelle, in base al tipo di mobile. 
Illuminazione a Led per gli interni (per il contenitore 
anche esterni) e le basi sono in metallo cromato.

Tonin Casa follows high standards in the choice of 
raw materials, workmanship, finishes and details, 
offering the finest wood types, like Ebony, in 
combination with metal inlays. In the central door, 
a decorative semi-sphere piece in chrome-plated 
metal, also available in gold and bronze versions, is 
the perfect touch.
The collection is completely 100 Gloss polished 
on all surfaces, exterior and interior – the interior 
compartments are white lacquered with an extra-
clear glass shelf with satin-finished edges and the 
back panels come in mirror, wood or leather, based 
on the type of furniture piece. LED lighting is found 
in the interior (for the outer units as well) and the 
bases are in chrome-plated metal.

La nostra idea del living parte da un’alta artigianalità 
e arriva al lusso contemporaneo.
Our idea of the living room starts with high artisan craftsmanship 
and ends with contemporary luxury.

T5027
cm. 35 x 35 x 87h
Colonna/Vaso in ebano lucido con inserti in 
metallo argentato; decorata con profilo e borchie 
finitura cromata lucida.

Column/vase in shiny ebony with elements in silvery 
metal; profile and knobs in shiny chrome finish.

T5778
Custom Made
Porta da interni in ebano lucido con inserti 
in metallo argentato; decorata con profilo e 
semisfera centrale finitura cromata lucida.

Interior door in shiny ebony with elements in 
silvery metal: profile and central half-sphere 
in shiny chrome finish.

T6103
cm. 140 x 40 x 74h
Consolle a 2 cassetti in ebano lucido con inserti in 
metallo argentato; decorata con profilo e borchie 
finitura cromata lucida.

Consolle with 2 drawers in shiny ebony with 
elements insilver metal: decorated with profile 
and knobs in shiny chrome finish.
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T6101 L20 72
cm. 199 x 50 x 86h

Madia a 3 ante in ebano lucido con inserti in metallo argentato; 
decorata con profilo e semisfera centrale finitura cromata lucida. 

3 doors sideboard in shiny ebony with elements insilver metal: 
decorated with profile and central half-sphere in shiny chrome finish.

Chantal Collection, una nuova concezione del lusso, 
con atmosfere tenui e un design rigoroso.

The Chantal Collection – a new concept of luxury, 
with a soft feel and meticulous design.

T6101 L20 85
cm. 199 x 50 x 86h
Madia a 3 ante in ebano lucido con inserti in metallo dorato; 
decorata con profilo e semisfera centrale finitura cromo dorata. 
3 doors sideboard in shiny ebony with elements in golden 
metal: profile and central half-sphere in golden chrome finish.
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Chantal Collection, uno spazio aperto
per vivere, ricevere, abitare.

The Chantal Collection – an interior that 
opens up to life, guests, and living.

La bellezza è l’equilibrio tra proporzioni 
e emozioni. Chantal Collection propone 
contrasti materici e abbinamenti raffinati, 
giochi eleganti di esclusive finiture e tanta 
manualità. Come nelle librerie Tweet 
realizzate in metallo, con ripiani in legno 
massiccio e basi in marmo.

Beauty is the balance between proportions 
and emotions. The Chantal Collection offers 
contrasting materials and sophisticated 
combinations, elegant plays on exclusive 
finishes and fine workmanship, like in the 
Tweet bookcases in metal, with solid wood 
shelves and marble bases.
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Eleganza e creatività in 
raffinato equilibrio.

Elegance and creativity come 
together in a sophisticated balance.

Un mobile dedicato a chi ama ricevere, a chi 
preferisce il design più raffinato, a chi cerca 
la bellezza ovunque, a chi apprezza l’estrema 
funzionalità, a chi vuole dettagli esclusivi; il 
mobile bar è dotato di ripiani in cristallo, vani 
estraibili rivestiti in pelle e luci a Led interne 
ed esterne.

This furniture piece is dedicated to those 
who love to host guests in their abode, to 
those who prefer the finest design, to those 
who seek beauty everywhere, to those who 
appreciate absolute practicality, and to those 
who want exclusive details. This cocktail 
cabinet is equipped with glass shelves, 
removable leather compartments, and 
internal and external LED lighting.

T6102 L20 72
cm. 179 x 37 x 197h

Contenitore multifunzione con 9 ante in ebano 
lucido con inserti in metallo argentato; decorato con 

profilo e semisfera centrale finitura cromata lucida.

Multifunctional box with 9 doors in shiny ebony and 
elements in silvery metal: profile and central 

half-sphere in shiny chrome finish.
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T6102 L20 75
cm. 179 x 37 x 197h
Contenitore multifunzione con 9 ante in ebano lucido con inserti in metallo 
brunito; decorato con profilo e semisfera centrale finitura cromo ramata.

Multifunctional box with 9 doors in shiny ebony and elements in burnished 
metal: profile and central half-sphere in copper chrome finish.

T6102 L20 72
cm. 179 x 37 x 197h

Contenitore multifunzione con 9 ante in ebano lucido con inserti in metallo 
argentato; decorato con profilo e semisfera centrale finitura cromata lucida.

Multifunctional box with 9 doors in shiny ebony and elements in silvery 
metal: profile and central half-sphere in shiny chrome finish.
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T8024_Q
cm. 170 x 170 x 76h
Tavolo in ebano lucido con inserti in metallo dorato; 
decorato con profilo e borchie finitura cromo dorata.

Dining table in shiny ebony with elements in golden 
metal: profile and knobs in golden chrome finish.
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T8024_R
cm. 220 x 113 x 76h

Tavolo in ebano lucido con inserti in metallo argentato;
decorato con profili e borchie finitura cromata lucida.

Dining table in shiny ebony with elements in silver metal: 
decorated with profile and knobs in shiny chrome finish.
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La poltroncina Mivida, 
l’eleganza intesa come ricerca 
dell’esclusività.

The small Mivida armchair – 
elegance seen as the pursuit 
of absolute exclusiveness.
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T5027
cm. 35 x 35 x 87h
Colonna/Vaso in ebano lucido con inserti in 
metallo argentato; decorata con profilo e borchie 
finitura cromata lucida.

Column/vase in shiny ebony with elements in silvery 
metal; profile and knobs in shiny chrome finish.

T5778
Custom Made
Porta da interni in ebano lucido con inserti 
in metallo argentato; decorata con profilo e 
semisfera centrale finitura cromata lucida.

Interior door in shiny ebony with elements in 
silvery metal: profile and central half-sphere 
in shiny chrome finish.

T6102 L20 72
cm. 179 x 37 x 197h
Contenitore multifunzione con 9 ante in ebano 
lucido con inserti in metallo argentato; decorato con 
profilo e semisfera centrale finitura cromata lucida.

Multifunctional box with 9 doors in shiny ebony and 
elements in silvery metal: profile and central 
half-sphere in shiny chrome finish.

T8024_Q
cm. 170 x 170 x 76h
Tavolo in ebano lucido con inserti in metallo dorato; 
decorato con profilo e borchie finitura cromo dorata.

Dining table in shiny ebony with elements in golden 
metal: profile and knobs in golden chrome finish.

T6101 L20 72
cm. 199 x 50 x 86h
Madia a 3 ante in ebano lucido con inserti in metallo 
argentato; decorata con profilo e semisfera centrale 
finitura cromata lucida.
 
3 doors sideboard in shiny ebony with elements insilver 
metal: decorated with profile and central half-sphere in 
shiny chrome finish.

T6103
cm. 140 x 40 x 74h
Consolle a 2 cassetti in ebano lucido con inserti in 
metallo argentato; decorata con profilo e borchie 
finitura cromata lucida.

Consolle with 2 drawers in shiny ebony with 
elements insilver metal: decorated with profile 
and knobs in shiny chrome finish.

T8024_R
cm. 220 x 113 x 76h
Tavolo in ebano lucido con inserti in metallo argentato;
decorato con profili e borchie finitura cromata lucida.

Dining table in shiny ebony with elements in silver metal: 
decorated with profile and knobs in shiny chrome finish.
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TONIN CASA 
divisione della 
Progetto Design International srl

via Palladio, 43
35010, San Giorgio in Bosco (PD), Italy

T +39 049 9453300
F +39 049 9450725

www.tonincasa.it 
info@tonincasa.it

c.f. P.iva IT03817150240

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario dell’azienda. 
TONIN CASA si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabrics and leathers colours are not binding and they can be affected by printing. Simply refer to the company sample. TONIN CASA reservers the 
right to modify the technical specifications of the products (sizes,finishing,leather and fabrics) featyred in this catalogue at any time and without prior notice.
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